

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享股市，以及股票预计亏损的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

- [1. 目前股市亏损人数不到20%，原因是什么？](#)
- [2. 股市亏损20%，压力比较大，应该退出吗？](#)
- [3. 炒股一直亏损，是不是意味着在股票投资领域不行，必须要退出？](#)
- [4. 股票最多亏损多少](#)

目前股市亏损人数不到20%，原因是什么？

原因就是：数据统计错了！

看到这个问题，我吓了一跳。第一反应就是确认这数据的来源。

可是用了很长时间，翻遍券商的研报，也没找到问题中所提供的这组数据。所以，我得出一个结论，这组数据是错的，是假的。

作为A股多年的韭菜，我深知其中的艰辛，能保着本就已经偷笑了，根本不敢想盈利。

可这统计结果却是亏损人数不到20%，难道我如此幸运，恰好在这20%之中？

博眼球的新闻？

找来找去，也就找到这么一篇文章还算是接近问题，可这报告里也只是说，当前A股自然人投资者数量超过了1.75亿，2020年盈利投资者达58.9%，持平占14.9%，亏损者26%。和问题中提及的亏损人数不到20%，还有一定差距。

其次，即使是这篇报道，其中的数据让人看了也是大跌眼镜。话不多说，上图：

我们可以看到，首先，这报道里的数据显示，1.75亿人中，有将近4400万人愿意拿出50%以上的资产炒股。

众所周知，中国家庭绝大多数资产就是房子，拿出50%，就意味着要把房子抵押出去，我就想问问看到这篇文章的朋友，你愿意吗？

假设：这1.75亿人都是有钱人，他们的资产都多得很，不用抵押房子，可他们真的愿意拿出一半投入到股市？

别的不说，中国有多少有钱人在囤房子，炒房价？他们如果真的都愿意拿出一半的资产投进A股，A股还能到现在还在3千多点？

A股月线

这是现在的A股月线，2007年10月底的时候，A股到达6104.24点。现在A股的投资比那时候多吧，现在的人比那时候的人有钱吧，现在的A股是多少点？今天收盘是3606.75点。

但凡还有点脑子的人，都知道股市亏损人数永远不可能不到20%，当年日本签广场协议时牛吧，全世界的热钱流向日本，股市都涨疯了，可即使就是在那样的情况下，亏损的人数也远远大于20%。

一定要有自己的判断

七亏两平一赚这常识就不说了，就说统计吧，统计的基本常识是什么：基数越大，准确度越高。

这篇报道里统计出来的数据，是采访了几个人得出的？他没有交代吧，最起码我作为1.75亿中的一员，是没有被统计的。

难道这统计员身边都是马云、潘石屹这样级别的大佬？我们都被平均了吗？我想也只有这种可能。

股市是什么地方，像养老金这些，它们进去是为了让散户盈利的？机构、券商、基金、私募这些都是吃干饭的？让散户进去白白捡钱，这可能吗？

我们来分析一下这篇文章发表的目的是什么？是不是告诉大家，股市的钱好赚，你看，大多数人都赚钱，你还不快来？

弄清楚了他的目的，就很轻易知道他为什么这样做。我相信，很多像我一样的老韭菜，看到这里，就已经完全明白了。

就像每天很多人在线教人炒股、帮人解套、分析等等，你如果真的相信了他们，被割的就会是你。

所以，题目问到，目前股市亏损人数不到20%，原因是什么？

我只能回答：原因是统计错了！

股市亏损20%，压力比较大，应该退出吗？

从题主的描述中可以看出，亏损20%之后压力比较大，不过还没到压力巨大的地步。你说有压力，我猜想有以下几方面的原因：

1、炒股年限短：入市不久的股民，对亏损没有太大概念，所以觉得20%的亏损很难接受；

2、全部资产炒股：资金方面可能是把所有的财产都投到股市了，所以亏损20%可能压力大；

3、可能是贷款炒股：贷款炒股，不但要还本金，还要还利息，所以如果是贷款炒股亏损，压力肯定不小；

4、承受力还不够：其实20%亏损其实不算很大，但每个人对钱感知力不同，有些；

综上所述，只要不属于上述第三条贷款炒股的范畴，都还在相对可以承受的范围内，再熬上半年左右，等到了2019年下半年开始酝酿牛市的时候，你的压力会减轻不少，2020年大牛市还可能大赚，翻倍只是起步价。

而如果你是贷款炒股，我建议立刻止损，尽快将贷款还上，用自己的闲钱炒股。否则你会恶性循环，将自己拖入万劫不复的深渊！（公众号：天檀FB）

喜欢吗？记得关注点赞，留下脚印，常聊！

炒股一直亏损，是不是意味着在股票投资领域不行，必须要退出？

这个炒股一直亏损，肯定就意味着你在股票投资领域不行，没有任何余地。坚决清仓走人，去找适合你投资的地方投资吧，炒股票本身就是一个风险比较大的投资领域，炒股票亏损，其实是一件非常正常的事情，但是很多人，通过自己不断的交学费，也逐渐摸索出一套适合自己的炒作方式，也能从大亏，变成少亏，偶尔赚点，甚至还有的人能月月赚钱，把炒股当成了自己的职业都有，同这些股民相比，你是“一直”亏损，这个“一直”就属于无药可救了，所以在这里就劝你及早收手。回头是岸。既然知道自己不是炒股票的这块料，还是喇叭不响掉头吹吧，任何时候，任

何一个人，不是任何事情都适合自己去干，一定要保持一个清醒的头脑，这个时候退出，你估计还能留点本钱，继续坚持，你会亏的更多。退出吧！

股票最多亏损多少

股票的亏损是没有上限的，可以无限制地亏损。股票价格受市场供需和投资者情绪等多种因素影响，如果投资者持有的股票价格持续下跌，亏损也会不断累积。在极端情况下，股票价格可能会归零，导致投资者损失全部投资金额。

因此，投资者在进行股票投资时应该具备风险意识，合理分散投资，控制风险，避免过度亏损。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。